

## Referat Bestyrelsesmøde afdeling 12 03-09 2017

Fremmødt:	Birgit (Omøvej 9), Bent (Enøvej 14), René (Enøvej 2, Jeanett (Enøvej 1 (suppleant)))
Afbud:	Ingen
Punkt 1 og 2 Siden sidst. Afdelingsmøde	<p>Der er ikke indgivet forslag til afdelingsmøde ang. Maling af carporte. Pris/tilbud hentes hos fagmand. Vil først kunne tages op til afdelingsmøde 2018. Der er enighed om at der til afdelings- møde sættes en dato for rengøring /renholdelse af hække samt områder ud til gangstier, samt div.</p> <p>Birgit meddelte at hun ikke stiller op til en ny periode i afd. bestyrelsen. Der var enighed om at foreslå Jeanette, men også at det vil være super hvis der er nogle fra Omøvej der vil stille op til bestyrelsen.</p>
Punkt 3	formandsberetning sendes til bestyrelsen inden afdelings/budgetmødetr på torsdag d. 7-9-2017